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Θεσσαλονίκη: Εθελοντές «στρώνουν» το 
γιορτινό τραπέζι σε αστέγους (ΦΩΤΟ)
/ Επικαιρότητα

Ἐπείνασα γάρ, καὶ ἐδώκατέ μοι φαγεῖν, ἐδίψησα, καὶ ἐποτίσατέ 
με, ξένος ἤμην, καὶ συνηγάγετέ με, γυμνός, καὶ περιεβάλετέ με, 
ἠσθένησα, καὶ ἐπεσκέψασθέ με, ἐν φυλακῇ ἤμην, καὶ ἤλθετε 
πρός με.

Θεσσαλονίκη – Φωτορεπορτάζ: Ραφαήλ Γεωργιάδης / ope.gr

Χριστούγεννα 2022 και η ώρα είναι 06:00 μ.μ. έξω από τον Ιερό ναό της 
Παναγίας Δεξιάς έχει στηθεί ένα απέραντο τραπέζι για να χορτάσει κάθε 
πεινασμένο και διψασμένο αδελφό που οι συγκυρίες της ζωής τον ανάγκασαν να 
μην έχει ένα πιάτο φαί. Για έβδομη συνεχή χρονιά η Εθελοντική Διακονία
Αστέγων
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με πάρα πολλούς διακινητές και με επικεφαλής την κα Κυριακή Φράγκου, 
επιμελήθηκαν το τραπέζι αυτό και στάθηκαν δίπλα σε όλους τους ευάλωτους 
ανθρώπους της Θεσσαλονίκης, θύματα της αστεγίας και όχι μόνο.

Γεύματα αστέγων «ντελίβερι» όπως τα αποκαλεί και η ίδια, φτιάχνοντας με την 
ομάδας της δέματα αγάπης και προσφοράς, που αποτελούνται πάντα από ζεστό 
σπιτικό φαγητό που παρασκευάζεται στο σπίτι της και συνοδεύεται από ψωμί, 
σαλάτα, βραστό αυγό, ένα σάντουιτς, φρούτα και ένα μπουκάλι γάλα ή 
εναλλακτικά γιαούρτι ή ριζόγαλο ενώ πολύ συχνά το δέμα συνοδεύει και ένα γλυκό 
κέρασμα.

Παράλληλα, μαζί με το φαγητό μοιράζονται ρούχα, παπούτσια καθώς και 
κλινοσκεπάσματα και sleeping-bags. Πάνω απ’ όλα όμως, αυτό που χαρίζει όλο το 
επιτελείο σε όλους τους αναξιοπαθούντες αδελφούς μας είναι μία αγκαλιά, μία 
παρήγορη κουβέντα, ένα άγγιγμα στον ώμο γιατί η μεγαλύτερη δοκιμασία τους 
είναι η μάχη τους με τη μοναξιά.

Όπως τόνισε η κα Κυριακή Φράγκου στο ope.gr: «Η θέληση να μοιραστείς τη 
γνώση είναι η μισή εμπειρία καθώς η άλλη μισή είναι να τη ζεις. Να συναισθανθείς 
τον άλλον να γίνεις άστεγος. Να πας από το εγώ στο εμείς. Τότε ζεις. Πολλοί 
άνθρωποι, συχνά θεωρούν πως η σπουδαιότερη πλευρά της θρησκείας μας είναι οι 
τελετουργίες, τα έθιμα, η ησυχία των ακολουθιών, η νηστεία, το αντάμωμα με την 
ιερότητα, το Ουράνιο και το Θείο. Όμως ο Χριστός, μάς μιλά και για τη μέλλουσα 
κρίση. Πως όλα τα παραπάνω είναι καλά, όμως δεν φτάνουν. Αυτά είναι τα μέσα 
για να προσεγγίσουμε τον Θεό. Δεν είναι ο Θεός. Ο Θεός είναι αγάπη και τα έργα 
μας έχουν αξία μόνο όταν βασίζονται στην αγάπη για το πλησίον μας. Αυτή η 
Αγάπη που θα γίνει κριτής στη συνέχεια μαζί Του».
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